

# ДОНСКАЯ ИСКРА



№36 (586)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

1902

15 – 21 СЕНТЯБРЯ 2010 г.

ОРГАН РОСТОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

E-mail: kprf.rostov@mail.ru

Тел./факс: (863) 262-30-95

www.kprf-don.ru

ГЕННАДИЙ ЗЮГАНОВ

## МАСШТАБЫ БЕДСТВИЯ СВИДЕТЕЛЬСТВУЮТ О РАЗВАЛЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ

**Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции Компартии в Государственной думе Г.А. Зюганов на встречах с избирателями дал оценку действиям президента Медведева, премьер-министра Путина в сложившейся трагической ситуации в связи с засухой и разрастанием в европейской части России лесных пожаров, а также изложил требования КПРФ к исполнительной власти.**

### КОММУНИСТЫ В ЧАС БЕДЫ ВМЕСТЕ С НАРОДОМ

Председатель ЦК КПРФ информировал избирателей о мерах, принимаемых Компартией по оказанию помощи гражданам, пострадавшим от пожаров, о работе оперативной группы при Президиуме ЦК КПРФ, которая координирует деятельность региональных отделений зоны бедствия и решает вопросы мобилизации усилий коммунистов других регионов по помощи пострадавшим.

— Принято решение, что каждый коммунист и комсомолец перечислит в фонд помощи по 100 рублей, — сообщил Г.А. Зюганов. — Кроме того, депутаты всех уровней от КПРФ отправят в этот фонд свой дневной заработок. Эта сумма различна у депутатов федерального и региональных парламентов, но это весьма существенная сумма.

Кроме того, мы обращаемся также ко всем нашим избирателям, к тем, кто голосовал за наших кандидатов в депутаты всех уровней, откликнуться на эту беду и по мере сил и возможностей помочь деньгами, вещами, продуктами людям, потерявшим всё свое имущество и жилье от пожаров.

Г.А. Зюганов особо отметил активные действия ряда региональных отделений, которые оказывают помощь как в тушении пожаров, так и пострадавшему населению.

— Активно идет сбор вещей и средств для пострадавших во Владимирском, Воронежском, Рязанском, Московском областных отделениях, — подчеркнул лидер КПРФ. — В Республике Марий Эл из числа партийных активистов создано два противопожарных отряда,

которые помогли спасти от уничтожения огнем две деревни в Килемарском районе республики. Откликнулись на беду многие региональные отделения, находящиеся вне зоны бедствия. Так, из числа молодых коммунистов Северной Осетии создаются мобильные группы, которые направляются в пострадавшие регионы.

В час беды, которая постигла многие регионы Центральной России, коммунисты вновь заявляют: мы — вместе с народом, потому что КПРФ — это партия народа.

### ПОЛИТИКА ПУТИНА И «ЕДИНОЙ РОССИИ» ПРИВЕЛА К НОВОЙ БЕДЕ

Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции Компартии в Государственной думе остановился на политических причинах, которые привели к столь масштабным последствиям от стихийного бедствия.

— ЦК КПРФ, наша фракция в Госдуме неоднократно ставили вопросы о бедственном положении в сельском и лесном хозяйствах, — заметил Г.А. Зюганов. — Ничтожное финансирование этих огромных отраслей привело к полному упадку всей инфра-структуры, обеспечивающей жизнедеятельность лесов и полей. Еще в 2006 и 2007 годах на встречах с президентом, тогда им был Путин, я постоянно отмечал: что вы делаете с лесным хозяйством? Государственная структура по лесам формировалась 200 лет. А вы бросили их на произвол судьбы, вы перестали за ними ухаживать. У нас ни одна лесопосадка, ни один лес не были опажены накануне таких возможных пожаров, противопожарные просеки заросли, во-

доемы засыпаны. По сути дела, всё лесное противопожарное хозяйство уничтожено. И окончательно добил отрасль и создал предпосылки для нынешнего широкомасштабного бедствия новый Лесной кодекс, который протаскала через Думу «Единая Россия» и подписал Путин, несмотря на наши протесты и массовые акции, которые проводила партия по всей стране.

На осенней сессии Госдумы мы вновь внесем свои поправки в Лесной кодекс и будем настаивать на восстановлении федерального лесного ведомства. Или будет принято решение о восстановлении федерального управления лесным хозяйством, или завтра мы полностью лишимся лесов, а тысячи населенных пунктов будут гореть.

Стыдно смотреть, как в пожарном порядке эту проблему решают власти, — заявил Г.А. Зюганов. — Сначала разогнали лесное министерство и соответствующие ведомства, а теперь разводят руками и не знают, что делать. МЧС охраной леса от пожаров не занимается. Всё переложили на плечи некоммерческих организаций (зачастую фиктивных), которые, в принципе, не в состоянии заниматься этим делом. Ликвидировали все полноценные сельские противопожарные службы. Раньше в каждой центральной усадьбе была пожарная команда. За семь лет семь раз передавали пожарных налево, направо, в центр, на места, потом в ведомство Шойгу. И теперь нет ни одной нормальной пожарной команды ни в одной центральной усадьбе: сосредоточили якобы всё в районе. Не хотели даже задуматься над вредным фактором. Пока 30 километров по сельской дороге преодолешь, добравшись к очагу возгорания, всё сгорит к чертовой матери! Вспомните: у всех леспрохозов были лучшие поселки. Были идеальные предприятия по добыче торфа. Теперь всё разо-

рено, и вместо системной работы перед телекамерами только подписывают поручения и откупаются обещаниями денег.

Горько было смотреть на ТВ этот трагизм, который нам продемонстрировали премьер и президент. Путин под телекамеры просит у президента согласия, чтобы военные приняли участие в тушении пожаров. И это делается спустя 40 суток после начала пожаров, когда температура поднялась за 30 градусов и полыхают огненные смерчи по центру России. Все эти меры исполнительная власть должна была проработать еще в мае, определить порядок взаимодействия, создать резервы. А теперь оказывается, что нет топлива для противопожарной авиации. Где разрекламированные новые самолеты? Почему не востребованы научные разработки мирового уровня по технологиям тушения лесных пожаров? У правительства и «Единой России» нет ни стратегии, ни продуманной тактики, нет элементарной работы в этом направлении.

— До последнего времени министр Шойгу ходил командиром в своей фуражке и не слезал с экранов ТВ, — заметил Г.А. Зюганов. — Где же теперь ваш Шойгу, когда у вас горят целые посёлки? Пытаются свалить все проблемы на местные власти. Но после вашей административной реформы что могут муниципалитеты? Позвонить наверх и сообщить о беде? Люди горько шутят: раньше в стране был один пожарный, а теперь с телеэкранов не слезают два — президент и премьер.

### ПРОБЛЕМЫ ЛЕСНОГО И СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

#### ВЗАИМОСВЯЗАНЫ

— Проблемы лесного и сельского хозяйства взаимосвязаны, — продолжил лидер КПРФ. — Проедете по любой дороге

/Окончание на стр.2/

Помог депутат-коммунист

## БЮРОКРАТИЧЕСКАЯ ВЕРТИКАЛЬ

**Почему сегодня в России так: президент разглагольствует об “электронном правительстве”, а на местах у чиновников ума не хватает с помощью компьютерных программ вычленив пенсионеров и инвалидов для освобождения их по закону от налогов. Они упорно гоняют стариков в “одно окно” с тысячей бумаг. И только обращение в Москву позволяет избавить ветеранов от мук. Господа “едроссы”! Если не хотите работать - уходите!**

### ПЕРЕПИСКА

Генеральному прокурору  
Российской Федерации  
Ю.Я. Чайка.

Уважаемый Юрий Яковлевич!

Прошу Вас дать поручение рассмотреть поступившую в Госдуму ФС РФ жалобу жителя г. Новочеркаска Ростовской области инвалида I группы Михаила Петровича Атаманенко. Прошу учесть то обстоятельство, что автор письма является инвалидом I группы и не может полноценно осуществлять защиту своих интересов.

О результатах прошу сообщить в Госдуму ФС РФ и заявителю.

С уважением,  
депутат Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации В.А. КОЛОМЕЙЦЕВ.

\* \* \*

Депутату Государственной думы  
ФС РФ  
товарищу В.А. Коломейцеву  
от Атаманенко Михаила Петровича.

Дорогой товарищ Коломейцев В.А.!

Спешу Вас сердечно поблагодарить за помощь и участие в моем непростом деле против налоговой службы. Без Вашей помощи мне бы ничего не удалось сделать, а так (см. приложение) незаконный налог с меня, наконец, списан, и я теперь могу дышать спокойно.

Как Вы знаете, сейчас у нас мэр - коммунист, и им довольны большинство людей в городе. Скоро выборы, и мне хотелось бы внести свою посильную лепту.

Например, у меня есть документальное подтверждение юридической безграмотности “единоросски” Синниковой Н.В., приложившей руку к развалу работы ФНС, бывшей заместителем руководителя, а сейчас ставшей заместителем министра обороны. Если хотите, я Вам их вышлю, а лучше пусть руководитель Новочеркасской ячейки КПРФ свяжется со мной и посмотрит, что у меня есть, он лучше ориентируется на месте.

Еще раз хочу поблагодарить Вас и прошу передать безграничную благодарность лично Геннадию Андреевичу за участие и помощь нам, простым людям, незащищенным слоям населения России!

С благодарностью,

АТАМАНЕНКО М.П.

Новочеркасск.

\* \* \*

### ПРИЛОЖЕНИЕ

Атаманенко Михаил Петрович.  
Ростовская область,  
Новочеркасск.

Уважаемый Михаил Петрович!

Межрайонная ИФНС России №13 по Ростовской области сообщает, что в настоящее время задолженность по транспортному налогу и пени, подлежащие взысканию, у вас отсутствуют.

Зам.начальника Межрайонной ИФНС России №13  
по Ростовской области  
Е.Н. БОГУЧАРСКАЯ.





СПОРТ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО" 9.00, 12.20, 18.15, 22.55, 01.30 ВЕСТИ-СПОРТ...

НЕТА "РЫБАЛКА С РАДИЗИШЕВСКИМ" 12.00, 16.25, 22.00 ВЕСТИ-СПОРТ...

14.25 ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ БОКС. ВЛАДИМИР КЛИЧКО (УКРАИНА) ПРОТИВ СМОУЭЛА ПИТЕРА (НИГЕРИЯ)...

ЧУДИНОВ (РОССИЯ) ПРОТИВ НАТАНА БЕДВЕЛЛА ТРАНСЛЯЦИЯ ИЗ США 12.10, 16.55, 22.00 ВЕСТИ-СПОРТ...

11.20 "ЗАДАЙ ВОПРОС МИНИСТРУ" 12.00, 22.00 ВЕСТИ-СПОРТ...

9.15, 22.40 ВЕСТИ-СПОРТ. МЕСТНОЕ ВРЕМЯ 9.50 "СТРАНА СПОРТИВНАЯ" 9.50 "РЫБАЛКА С РАДИЗИШЕВСКИМ"...

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 НОВОСТИ 5.05 "ДОБРОЕ УТРО" 9.20 "ЖИТЬ ЗДОРОВО!"...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 7.00 "ЕВРОНЬЮС" 10.00, 15.30, 19.30, 23.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ...

22.40 "ТЕМ ВРЕМЕНЕМ" 23.50 КИНОСКОП С ЛЕТРОМ ШЕПТИННИКОМ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 21 СЕНТЯБРЯ 5.00 "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО" 9.00, 12.10, 16.35, 22.15, 00.35 ВЕСТИ-СПОРТ...

ЧЕТВЕРГ, 23 СЕНТЯБРЯ 5.00 "ВСЕ ВКЛЮЧЕНО" 9.00, 12.10, 16.35, 22.15, 00.15 ВЕСТИ-СПОРТ...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 СЕНТЯБРЯ 4.50, 03.30 "МОЯ ПЛАНЕТА" 6.45, 9.00, 12.10, 18.25, 22.20, 00.45 ВЕСТИ-СПОРТ...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 СЕНТЯБРЯ 4.50, 03.30 "МОЯ ПЛАНЕТА" 6.45, 9.00, 12.10, 18.25, 22.20, 00.45 ВЕСТИ-СПОРТ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 6.00 "НЕИЗВЕСТНАЯ ВОЙНА" 7.00 "ВЫХОДНЫЕ НА КОЛЕСАХ" 7.40, 16.15 "НА КРУТИЗНЕ"...

9.15, 22.30 "ОХОТА НА ИЗЮБРЯ" Т.С. 10.15, 18.30 "СЫЩИК ПУТИЛИН" Т.С. 11.25 "КЛЮЧИ ОТ НЕБА" Х/Ф...

ЧЕТВЕРГ, 23 СЕНТЯБРЯ 6.00 "НЕИЗВЕСТНАЯ ВОЙНА" 7.00 МУЛЬФИЛЬМЫ 7.25 "16.15 "СОШЕДШИЕ С НЕБЕС" Х/Ф...

ПЯТНИЦА, 24 СЕНТЯБРЯ 6.00 "НЕИЗВЕСТНАЯ ВОЙНА" 7.00 МУЛЬФИЛЬМЫ 7.25 "16.15 "СТЕЖКИ-ДОРОЖКИ" Х/Ф...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 СЕНТЯБРЯ 6.05 "ПЕРЕД ЭКЗАМЕНОМ" Х/Ф 7.25 "ЦАРЕВИЧ ПРОША" Х/Ф 9.00, 18.15 "ОРУЖЕЙНОЕ ДЕЛО-2" Д/С...

РАДИО В ДИАПАЗОНЕ РАДИО РОССИИ УКВ 4.11 М (72.95 МГц) СРЕДНИЕ ВОЛНЫ 317.4 М (945 КГц) 1-я ПРОГРАММА ПРОВОДНОГО ВЕЩАНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 6.00, 8.00, 14.00, 18.24 РАДИО РОССИИ 7.10, 13.10, 18.10 "ДОНСКИЕ ВЕСТИ"...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.30, 03.00 НОВОСТИ 5.05 "ДОБРОЕ УТРО" 9.20 "ЖИТЬ ЗДОРОВО!"...

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 СЕНТЯБРЯ 4.50, 03.30 "МОЯ ПЛАНЕТА" 6.45, 9.00, 12.10, 18.25, 22.20, 00.45 ВЕСТИ-СПОРТ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.00 УТРО РОССИИ 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. УТРО...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.55 "НТВ УТРОМ" 8.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК" 9.30, 15.30, 18.30 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.55 "НТВ УТРОМ" 8.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК" 9.30, 15.30, 18.30 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.55 "НТВ УТРОМ" 8.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК" 9.30, 15.30, 18.30 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.55 "НТВ УТРОМ" 8.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК" 9.30, 15.30, 18.30 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.55 "НТВ УТРОМ" 8.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК" 9.30, 15.30, 18.30 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.55 "НТВ УТРОМ" 8.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК" 9.30, 15.30, 18.30 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ...

ПОНЕДЕЛЬНИК, 20 СЕНТЯБРЯ 5.55 "НТВ УТРОМ" 8.30 "КУЛИНАРНЫЙ ПОЕДИНОК" 9.30, 15.30, 18.30 ОБЗОР ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ...

НТВ

10.20, 03.25 ОСОБО ОПАСЕН! 11.00 "УТРО" Т.С. 12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ 13.30 "ЗАКОН И ПОРЯДОК" Т.С. 16.30 "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" Т.С. 19.30 "МОРСКИЕ ДЯВОЛЫ" Т.С. 21.30 "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" Х/Ф 01.40 "ПОСЛЕДНИЙ ВЫХОД" Х/Ф 04.45 "НАВАЖДЕНИЕ" Т.С.

## Глас народа

# Что есть истинная независимость?

**Буржуазная власть, не имея достижений, выдумывает праздники. Вот прошел очередной День государственного флага — «триколора»... А в июне отшумело очередное затяжное гулянье, поданное властями как праздник — День России.**

В самый первый раз, 12 июня 1990 года, этот день был обозначен как День независимости России. Правда, потом кремлевские политехнологии поняли, что допустили ляп, и, слегка подсуетившись, выдали новое название — День России. Да ведь и правда, очень уж абсурдно и нелепо выглядело первое название. Примерно так, как если бы родители выгнали из дому своих детей и объявили этот день праздником. Ведь, на самом деле, был общий большой дом с территорией 22 млн кв. км, в котором проживало 280 млн человек, и каждый из них мог свободно ехать в любую точку огромной страны и спокойно там находиться.

И вот 12 июня 1990 г. была принята Декларация о государственном суверенитете РСФСР, и в один день нас стало на 140 млн меньше, т.е. ровно в два раза, а территория страны уменьшилась на 4,6 млн кв. км (отметим, что площадь всех стран Европы — 4,7 млн кв. км, т.е. мы стали меньше на целую Европу). А последующие события показали, что 24 млн русских, проживавших в бывших братских республиках, стали изгоями.

Однако, что сделано — то сделано. И нынешнее 12 июня — это все-таки двадцатилетний юбилей. А в день юбилея положено подводить итоги. Но вот ни одна официальная газета, ни одна телепрограмма не поведали нам о каких-либо достижениях, если не считать промель-

кнувшую телекартинку про мост в г. Волгограде, который строился 13 лет и сразу после сдачи в эксплуатацию начал шататься и раскачиваться. Если это считать достижением, тогда все понятно. Ведь не писать же о том, что за 20 лет «независимости» уничтожена авиационная промышленность, тракторно-комбайно-, станкостроение, легкая промышленность и др. Доживает последние дни отечественное сельское хозяйство. О таком писать и говорить как-то неудобно, могут неправильно понять, а кое-кто и вспомнит о том, что нам говорили 20 лет назад: «Вот освободимся от нахлебников, тогда красиво заживем».

Для справки напомним читателям, что за предыдущие 20 лет (1970-1990) построены волгодонский «Атоммаш», БАМ, КамАЗ, реконструирован «Ростсельмаш», который в 1990 году достиг выпуска 50 тыс. комбайнов «Дон». И все комбайны были раскуплены, потому что хозяйство платило заводу за один комбайн 40 тыс. рублей, а 60 тыс. — возмещало государство (комбайн тогда стоил 100 тыс. руб.). Тогда достижения были на самом деле!

Что можно после этого сказать? В общем, невеселые итоги 20-летия «независимости».

А главный итог подвело наше российское телевидение. Петербургский телеканал в программе «Открытая

студия» обратился к зрителям с вопросом, как они воспринимают дату 12 июня. Были предложены три варианта ответов:

— 12 июня — всероссийский праздник,

— 12 июня — день развала СССР,

— 12 июня — обычный выходной день.

Передача шла один час, и в конце эфирного времени на телеэкране появились такие итоговые цифры:

— 2% позвонивших в студию считают этот день праздником,

— 88% позвонивших считают 12 июня днем развала СССР,

— 10% считают 12 июня обычным выходным днем.

Ну а если подумать о настоящем Дне независимости, то в российской истории таких дней можно назвать три.

Например, можно было объявить Днем независимости день освобождения от монголо-татарского ига. Вот как писал об этом великий русский историк Н.М. Карамзин в «Истории государства Российского» (изд. 1989 г., том VI, стр. 440): «...объятый странным ужасом, хан (Ахмат) поспешил 7 ноября (1480 г.) удалиться от Угры...». Так закончилось «Стояние на Угре». Кстати, в этом году 7 ноября исполнится 530 лет окончания «Стояния на Угре» (Угра — приток Оки, протекает в Смоленской и Калужской областях). После этого царь Иван III уже не платил дань Золотой Орде.

Можно также считать Днем независимости выдворение из Москвы польских захватчиков в 1612 г. Другой великий историк Н.И. Костомаров так опи-

сывал эти события («Русская история в жизнеописаниях ее главнейших деятелей», 2004 г.): «...4 ноября (по новому стилю) Трубецкой ударил на Китай-город, голодные поляки не были в состоянии защищать его, покинули и ушли в Кремль...» (стр. 373). «...6 ноября (по н.ст.) поляки отворили Кремлевские ворота, выходящие на Неглинную (ныне — Троицкие ворота), прежде всего выпустили русских людей, бояр, дворян, купцов, сидящих в осаде... 7 ноября все Кремлевские ворота стояли уже отворенными, русские войска входили в Кремль...».

Также можно считать Днем независимости Российской империи от власти международного капитала 7 ноября 1917 г. Ведь до этого дня Российская империя была связана кабальными договорами, по которым, например, Бакинские и Кавказские нефтепромыслы принадлежали Англии, европейские угольные шахты и металлургические заводы — Франции, европейские железные дороги России — как Англии, так и Франции. После 7 ноября 1917 года В.И. Ленин аннулировал эти договоры.

А вот что самое интересное. Все описываемые события — и в 1480 г., и в 1612 г., и в 1917 г. — каким-то странным образом упираются в одну и ту же дату, в один и тот же день — 7 ноября. Что это, совпадение, случайность или историческое напоминание о том, какой именно день нужно считать настоящим Днем независимости? Пусть читатели размышляют.

**Георгий ОРЛОВ.**  
Орловский р-н.

## Поэтическим пером

*«Вновь вооружая Саакашвили, забугорные его боссы одновременно пытаются отмыть его окровавленные руки».*

Из газет.

Нет, не народ грузинский сыпал

бомбы  
На головы абхазов, осетин,  
Не Руставели гнобил в катакомбах  
Детей и матерей - он честный сын!  
Фашистский босс сидит за океаном,  
Перебирая клавишей черед.  
Нажмет на кнопку - сразу жизни,

страны,  
Все как корова языком слизнет.  
Не стану зряшно обвинять собак,  
Они по дружбе служат человеку,  
Но псов двуногих, рвущих за пятак  
Старух, детей, - ловлю в прицел  
от века!

Жить в общей хате  
с кровожадным псом -  
Господь на это не дает мандата.  
А забугорник с «встроенным» лицом  
Вопит: «Во всем Россия виновата!»  
Да он-то ладно, что с бандита взять,  
К их галдежу давно уж мы привыкли,  
Но в унисон с ним воеет наша б...:  
Русь, дескать, вновь в своем  
безбожном цикле!

Назвавшись без стыда  
«Московским эхом»,  
Набрав в грязи поганок три мешка,  
Россию обливают грязным смехом.  
Расчет простой, на Ваню-дурака...  
«Мы не признаем осетин, абхазов  
И не тиснем, хоть лопнут пусть,  
печать!»  
От вашего признания, труполозы,

Уж очень долго руки отмывать...  
Признание ваше жертвам нужно дюже,  
Как крокодилу боковой карман.  
Вы на людей нагнали смерти стужу,  
За вас не Бог - бандитов караван!  
«Ах, прет-де Русь на бедных  
грузинов.  
Саакашвили - ангел во плоти.  
Непризнанным же этим осетинам  
Потише надо бы себя вести!»  
Грызут Россию жирные клопы,  
Жгут паруса, ломают руль и брамсы...  
На нашем общем Корабле Судьбы  
Бандитам Вельзевул дает авансы!

**Борис НОВИКОВ.**

## САМЫЕ НИЖНИЕ — САМЫМ ВЕРХНИМ...

Бесспорно, чин ваш уважаем,  
А если б вы еще и обещанья  
выполняли,  
то люди в каждом чине почитали б  
человека.  
Хотенья такового явно мало,  
Еще нахапанное вами наше  
костюк б в глотках ваших стало!  
Теперь уж ясно —  
Войною гитлеры стереть с лица земли  
нас не осилили.  
Но это тихой сапой сделало  
заокеанское и местное жулье  
и «демы» - разорители.  
С какой бы радостью увидели чинов  
на скамьях подсудимыми  
и под конвоями,  
Воссоздающих все разваленное ими  
на стройках новыми.

И чтоб народу нашему сполна,  
решая все заботы,  
вернули фабрики, заводы, недра,  
землю и,  
с должными оплатами, работы.  
Злоба на вас пока растет повсюду  
бесконечно,  
А вот терпение народа нашего не вечно!  
Не вечно!  
**МАЛЬЦЕВ Михаил Николаевич,**  
**коммунист с 1945 г., инвалид Великой Отечественной войны, 84 года.**  
с. Миллерово Куйбышевского р-на.

## РАЗМЫШЛЕНИЯ О ЧЕСТИ

Правит генералами бухгалтер.  
Видеть это горько и смешно.  
Нам твердят: тревоги, мол, оставьте —  
Воевать нам больше не дано.  
Ну а вдруг придется — кто поможет  
Славу вновь добыть, как в тех боях?  
Генералитет сейчас не может  
Собственное право отстаивать.  
Высытятся героям обелиски —  
Доблестных имен не перечесать,  
Потому что офицер российский  
Знал не понаслышке слово Честь.  
Нынешним российским офицерам  
Уж не снятся подвиги отцов,  
Верх взяла непыльная карьера  
Или равнодушные скопцов.  
Может быть, я человек отсталый,  
Только думаю: мне одно:  
Что вот этим «нашим» генералам  
Побеждать уже не суждено.

**Г. ОРЛОВ.**

Орловский р-н.

## Футбол

## ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

Премьер-лига  
20-й тур

|    |                   | И  | В  | Н | П  | М     | О  |
|----|-------------------|----|----|---|----|-------|----|
| 1  | «ЗЕНИТ»           | 18 | 14 | 4 | 0  | 31-7  | 46 |
| 2  | «РУБИН»           | 20 | 11 | 7 | 2  | 24-8  | 40 |
| 3  | ЦСКА              | 18 | 11 | 3 | 4  | 30-15 | 36 |
| 4  | «СПАРТАК-НАЛЬЧИК» | 20 | 9  | 6 | 5  | 27-22 | 33 |
| 5  | ФК «РОСТОВ»       | 20 | 10 | 2 | 8  | 21-24 | 32 |
| 6  | «СПАРТАК М»       | 19 | 8  | 5 | 6  | 29-25 | 29 |
| 7  | «ТЕРЕК»           | 20 | 7  | 6 | 7  | 22-19 | 27 |
| 8  | «ЛОКОМОТИВ»       | 20 | 7  | 5 | 8  | 23-24 | 26 |
| 9  | «ДИНАМО»          | 19 | 6  | 8 | 5  | 23-19 | 26 |
| 10 | «ТОМЬ»            | 20 | 7  | 4 | 9  | 25-31 | 25 |
| 11 | «АНЖИ»            | 20 | 6  | 5 | 9  | 18-22 | 23 |
| 12 | «АЛАНИЯ»          | 20 | 6  | 4 | 10 | 19-28 | 22 |
| 13 | «САТУРН»          | 20 | 5  | 6 | 9  | 14-20 | 21 |
| 14 | «АМКАР»           | 20 | 5  | 3 | 12 | 12-23 | 18 |
| 15 | «КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»  | 20 | 3  | 7 | 10 | 14-28 | 16 |
| 16 | «СИБИРЬ»          | 20 | 3  | 3 | 14 | 25-42 | 12 |

«СИБИРЬ» - «АЛАНИЯ» 1:2

«РУБИН» - «АМКАР» 3:0

«СПАРТАК М» - «САТУРН» 2:1

«ЗЕНИТ» - «ТОМЬ» 2:0

«ЛОКОМОТИВ» - ЦСКА 1:0

ФК «РОСТОВ» - «АНЖИ» 1:0

«КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ»

- «СПАРТАК-НАЛЬЧИК» 2:0

«ДИНАМО» - «ТЕРЕК» 3:1

## БОМБАРДИРЫ

|               |        |
|---------------|--------|
| ВЕЛЛИТОН С.   | 15 (0) |
| АЛИЕВ А.      | 12 (1) |
| КОРНИЛЕНКО С. | 11 (6) |
| МЕДВЕДЕВ А.   | 7 (0)  |
| АСИЛЬДАРОВ Ш. | 7 (0)  |
| АДАМОВ Р.     | 7 (2)  |
| БУХАРОВ А.    | 6 (0)  |
| ДАНИИ М.      | 6 (0)  |
| КИРИЧЕНКО Д.  | 6 (1)  |
| ЦОРАЕВ Д.     | 6 (1)  |

## ГОЛ+ПАС

|               |           |
|---------------|-----------|
| АЛИЕВ А.      | 16 (12+4) |
| ВЕЛЛИТОН С.   | 15 (15+0) |
| КОРНИЛЕНКО С. | 12 (11+1) |
| ДЗАГОЕВ А.    | 11 (6+5)  |
| МЕДВЕДЕВ А.   | 10 (7+3)  |
| ДАНИИ М.      | 9 (6+3)   |
| АЛЕКС Р.      | 9 (2+7)   |
| АСИЛЬДАРОВ Ш. | 8 (7+1)   |
| ЛЕАНДРО Л.    | 8 (6+2)   |
| БУХАРОВ А.    | 8 (6+2)   |



Учредитель и издатель: Ростовское областное отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации».

**Редактор**  
**СУХОУКОВ Евгений Григорьевич**  
**Редакционная коллегия:**  
заместитель редактора ЖУРАВЛЕВ В.А.,  
БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог),  
ГЛЫЗИН В.Д. (Кагальницкий р-н),  
НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/Д).

Адрес редакции и издателя:  
344007, Ростов-на-Дону,  
ул. Шаумяна, 42.  
Тел./факс: 8(8632) 62-30-95.

Электронный адрес: kprf.rostov@mail.ru  
Газета зарегистрирована в Южном межрегиональном территориальном управлении Министерства по делам печати, телевидения и радиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство о регистрации: ПИ №10-5382 от 3 ноября 2003 г.

**Выходит еженедельно, в среду.**  
Распространяется во всех городах и районах Ростовской области. По вопросам распространения обращаться в парткомы местных отделений КПРФ.

Точка зрения авторов публикаций может не совпадать с позицией редакции и издателя.

Ответственность за достоверность несут авторы. Гонорар за публикацию не выплачивается.

Редакция из-за скромных штата и средств не в состоянии отвечать по почте на все письма. Просим нас за это не осуждать. Общаться можно прямо в газете.

**ВОЙДИ И ЧИТАЙ!**

www.kprf-don.ru

Газета отпечатана в ООО «Батайское полиграфическое предприятие», г. Батайск, ул. Горького, 84. Заказ № . Подписано в печать по графику.

Тираж 10260 экз.